



Следователь территориального следственного отдела провела профилактическую беседу с учащимися



Сотрудниками следственного управления СК России по Мурманской области на систематической основе проводятся встречи с учащимися общеобразовательных учреждений региона в целях профилактики преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них. Следователь следственного отдела по городу Заполярный Мария Лыткина посетила МБОУ СОШ 3 пгт. Никель, где встретила с учениками.

В ходе беседы офицер ведомства рассказала об установленной законодательством уголовной ответственности за преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них. Отдельное внимание было уделено ответственности за распространение персональных данных и нарушение неприкосновенности частной жизни, озвучены вопросы профилактики преступлений, совершаемых посредством сети Интернет. Следователь разъяснила отдельные аспекты законодательства об ответственности за преступления указанной категории.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Профилактические мероприятия в образовательных учреждениях региона будут продолжены сотрудниками территориальных следственных подразделений во всех муниципальных образованиях в течение учебного года.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1831107>